



## **Подросток из города Чермоза подозревается в краже денег из жилища знакомого**

В Пермском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю по материалам проверки, поступившим из органов внутренних дел, в отношении 15-летнего жителя города Чермоза возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в жилище).

По данным следствия, вечером 2 сентября 2018 года подросток вместе с приятелем, не достигшим возраста уголовной ответственности, повредили входную дверь и незаконно проникли в дом жителя города Чермоза, откуда похитили денежные средства в размере более 20 тысяч рублей. С похищенными деньгами подростки скрылись с места преступления, потратив их на личные нужды.

В настоящее по уголовному делу проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и документальную фиксацию доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

25 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1258066>